
Sklonište za napuštene životinje (1) je osnovni sadržaj Centra, smješten u 
njegovom sjeverozapadnom dijelu (slika 4.).  
  

 
 
 

U prizemlju skloništa su, sukladno propisima, osigurani prostori za smještaj, 
brigu i veterinarsko-zdravstvenu zaštitu  350 pasa i 100 mačaka (slika 5.) 
 

 
  
 

slika 4.: Sklonište za napuštene životinje - situacija

slika 5.: Tlocrtna dispozicija sadržaja Skloništa 



Na katu skloništa osigurani su prostori za rad uprave Centra i članova udruga 
za zaštitu životinja, na čije se aktivno sudjelovanje u radu Centra računa. Također je 
predviđen prostor za rad informacijskog centra za napuštene i izgubljene životinje 
(SOS telefon) koji će prikupljati  podatke o životinjama, organizirati skupljanje i 
prevoženje izgubljenih i napuštenih životinja do skloništa, te voditi evidenciju o 
pronađenim životinjama i njihovom zbrinjavanju.  
 

Sklonište se sastoji od prijemnog dijela (obuhvaća prijem, veterinarsku obradu, 
čišćenje i karantenu), stacionarnog dijela (zatvoreni i otvoreni prostori za smještaj 
životinja), servisnog dijela (skladišta i čuvanje hrane, priprema i raspodjela hrane, 
kotlovnica, mrtvačnica i sl.) i upravnog dijela (prostorije za udruge, upravu i osoblje).  

 
 

Prijemni dio sastoji se od prostorije za prijem, 2 ambulante, prostorije za 
kupanje i šišanje, karantene za pse i mačke, te veće višenamjenske prostorije za 
upoznavanje i druženje sa životinjama i za istrčavanje životinja za loših vremenskih 
prilika. 

Smještajni dio za pse  sastoji se od individualnog smještaja u boxovima i 
skupnog smještaja u prostorija za smještaj 10-15 pasa.  

Smještaj mačaka predviđen je u individualnim boxovima (40 komada) i u 4 
skupne prostorije za smještaj do 15 mačaka. Svaki od boxova ima i pripadajući  
otvoreni dio. Boksovi su grupirani tako da  jedna jedinica čini 16 individualnih boxova 
i 1 zajednički. Svaki od boxova ima svoj otvoreni dio boksa.  Na ovaj način omogućilo 
se ljudima koji brinu o životinjama da imaju suhu vezu sa svakim od boxova. Ukupno 
je predviđeno 128 individualnih boxova i 8 skupnih prostorija za pse. 

slika 6.: Prostorni prikaz Skloništa 



Predviđena je i mogućnost proširenja kapaciteta s još jednim takvim blokom 
od 16 individualnih i jednim zajedničkim boksom, te još 5 zajedničkih boxova. 
Prilaz iz servisnog objekta je internom prometnicom širine 3,0m. Ulaz u boksove je 
preko otvorenog dijela boksa. Preko interne prometnice svi psi imaju pristup 
otvorenom ograđenom dijelu za istrčavanje. Između dvije jedinice ostvaren je ispust 
za istrčavanje površine cca 100m2, na koji gravitira 30 pasa. 
S druge strane interne komunikacije (prema zapadu) formira se ograđeni prostor za 
istrčavanje u prirodi veličine 1000 m2. 
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